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Rok 2000  (z kroniky obce Mostek) - 1. část 
    K 1. lednu 2000 měla obec Mostek 1336 obyvatel. Uzavřeno bylo celkem 8 
sňatků, 4 mimo obřadní síň v Mostku, jeden sňatek byl uzavřen v kostele. V obřadní 
síni se během roku konalo 2 x vítání nových občánků a v červnu zde bylo žákům 9. tříd 
slavnostně předáno vysvědčení. Druhého září 2000 oslavili zlatou svatbu manželé Zde-
něk a Božena Jakoubkovi ze Souvrať. Dne 16. prosince 2000 zlatou svatbu oslavili také 
manželé Oldřich a Věra Víškovi ze Zadního Mostku. V tomto roce se v naší obci naro-
dilo celkem 11 nových občánků. 
    Hned první měsíc druhého pololetí školního roku přinesl ZŠ Mostek mimořádný 
úspěch. V okresním kole finále „Olympiády v německém jazyce“ pro žáky 6. - 7. tříd 
obsadila žákyně 7. třídy Radka Kociánová 1. místo a žákyně 6. třídy Michaela Zigová 2. 
místo. O výtečnou přípravu se postarala p. učitelka Olga Poživilová. Měsíc březen začal 
na škole akcí „Hrníček“ pro I. stupeň. Žáci si zakoupili bílý hrníček, od organizátorů 
dostali barvy a pak už jen záleželo na jejich fantazii, jak si hrneček vyzdobí. V měsíci 
dubnu vybojoval žák 9. třídy Petr Váša 2. místo v okresním finále „Olympiády 
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Veřejné projednávání změny Územního plánu Mostek !!! 
 V současné době probíhají závěrečné práce na 
novém Územním plánu Mostek. Pořizovatelem územní-
ho plánu je Obec Mostek, která pověřila výkonem územ-
ně plánovací činnosti Bc. Lucii Moravcovou. Zpracova-
telem je architektonický ateliér TENET, s. r. o., Trutnov.  
 Nový územní plán pro celé správní území obce 
Mostek stanoví základní koncepci rozvoje území, 
ochrany jeho hodnot, jeho plošného a prostorového 
uspořádání, tzv. „urbanistickou koncepci“, koncepci 
uspořádání krajiny a veřejné infrastruktury.  Vymezí 
zastavěné území, zastavitelné plochy, plochy a koridory 
pro veřejně prospěšné stavby, pro veřejně prospěšná 
opatření, stanoví podmínky pro využití ploch s rozdílným 
způsobem využití a vymezí plochy pro zpracování územ-
ních studií. Rozdíl mezi stávajícím územním plánem 
obce a novým územním plánem je v rozsahu vymeze-
ní ploch, na kterých bude možné realizovat výstavbu 
(převážně rodinných domů). Rozsah vymezení těchto 
ploch je oproti stávajícímu územnímu plánu menší hlav-
ně z důvodů respektování limitů využití území jako je 
např. ochranné pásmo lesa, ochrana zemědělského půdní-

ho fondu, ochrana biokoridorů 
a biocenter a zachování urba-
nistického rázu částí obce. 
 V yz ýv á m e  t í m t o 
všechny vlastníky pozemků a 
staveb (občany i organizace) i 
širokou veřejnost o pečlivé 
prostudování návrhu územního 
plánu Mostek a jeho změny 
oproti stávajícímu. Tyto změny se mohou týkat i Vás!  
 Dne 7. září 2011 od 18,00 hod. se uskuteční v 
zasedací místnosti OÚ Mostek veřejné projednání 
nově pořizovaného Územního plánu Mostek.  
 Na tomto veřejném projednání si bude moci kaž-
dý dotčený vlastník nemovitosti, zástupce veřejnosti i 
kdokoliv jiný uplatnit naposledy své námitky a připo-
mínky k návrhu Územního plánu Mostek.  
 Návrh ÚP je v tištěné podobě již dnes na OÚ 
Mostek a v úředních hodinách lze do něho nahlédnout. 
Návrh bude vyvěšen 30 dnů před veřejným projednáním 
na webových stránkách obce na www.mostek.cz.   
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Činnost Mladých hasičů  
 Dle času a možností vedou-
cích jsme se scházeli 2x do týdne 
na schůzkách. Naši „prckové“ pra-
videlně ve středu od půl čtvrté. My 
starší pak dle směn vedoucího a 
našeho volného času.  

 Závodů kterých jsme se zatím zúčastnili bylo jen 
poskromnu. Naši vedoucí buď staví nebo předělávají své 
domovy. Přesto jsme jim vděční, že nám ten svůj volný 
čas věnovali. Hned zjara jsme byli na uzlovce 
v Radvanicích a Šmodrchu v Miletíně.  
 Krásná byla exkurze v areálu letiště Praha 
s hajnickými hasiči, kteří nás pozvali. Nejvíc jsme se 
těšili na hasičárnu. Po ukázce prostor hasičské stanice a 
výkladu o jejich 
práci nás svezli 
Panterem – nej-
m o d e r ně j š í m 
hasičským letišt-
ním speciálem.  
 Posledním závodem před tím nejdůležitějším zá-
vodem hrou PLAMEN byla naše účast na šedesátkách 
v Malých Svatoňovicích. Hra PLAMEN je pro nás nej-
důležitější závod, kdy se ukáže co v nás je, co jsme se 
naučili a natrénovali. Náš stálý problém v počtu mlad-
ších a starších je pro nás velkou nevýhodou. Ani starší 
ani mladší nejsme schopni dát dohromady družstvo své 
věkové kategorie, a tak se nám na závodech stává, že 
musíme soutěžit i za starší. 
 Na startu se dost často naši hasičští cvrčci staví 
v nerovný boj s dvakrát tak větším soupeřem. Poslední 
víkend v květnu tomu nebylo jinak. Došlo k prohození 
disciplín a my měli v neděli velký problém obsadit jed-
notlivé úseky na štafetových drahách. Z vlastních řad se 
čerpat nedalo, museli jsme se doplnit mladými hasiči z 
Bílé Třemešné.  
 Jsme však na sebe hrdí, když se po těchto všech 
problémech co nás trápí, držíme kolem středu výsledko-
vých hodnot.  
 Doufá-
me, že po 
prázdninách se 
opět sejdeme a 
uvidíme, kte-
rou cestou se 
vydáme do 
dalšího roční-
ku hry PLA-
MEN. 

SDH Mostek v 1. pololetí 2011 
 Pro letošní první půlrok měl sbor 
vytyčenou hlavní metu a tou bylo vybave-
ní zrekonstruovaných prostor novým ná-
bytkem. V hasičské zbrojnici došlo 
k rozsáhlé rekonstrukci jádra hasičárny.  
 Než k těmto pracem došlo, bylo nutné vše vystě-
hovat a některé vybavení a věci uložit mimo hasičárnu. 
To se povedlo při jedné z mnoha brigád. Hlavní změnou 
bylo vybudování nového sociálního zařízení, dvou zá-
chodů a sprchy. Změn dostál také kuchyňský koutek, 
který se zmenšil, ale byl vybaven novou kuchyňskou 
linkou. Opravena byla zasedací místnost.  
 Hasičárna prošla čás-
tečným podřezáním, odizo-
lováním a výměnou oken. 
Podlahy jsou z dlažby pro 
lepší údržbu a je útulně vy-
malováno. Nevyhovující 
elektrické vytápění akumu-
lačními kamny bylo nahra-
zeno plynovým kotlem s radiátory, které se velmi dobře 
ovládá dle potřeb schůzek mládeže, výboru a jednotky.  
 Do takto zvelebených prostor nám bylo již blbé 
opět stěhovat starý nábytek kdy pomalu téměř každý kus 
byl jiného tvaru a barvy, a tak výbor sboru na návrh čle-
nů výboru odsouhlasil nákup nového nábytku do zaseda-
cí místnosti. Největší částkou na nákupu se podílela spo-
lečnost KATA a. s. a OÚ Mostek.  

 Ještě nás čeká vše 
uklidit. Pro některé z nás 
je to černou můrou, neboť 
je zapotřebí vše přebrat, 
něco vyřadit, něco archi-
vovat a zbylým věcem 
najít nové místo. Než toto 
dokončíme máme tu září 
a s tím spojené obecní 

slavnosti a potom se už opět bude blížit ples. Zatím to je 
však daleko. V sobotu 18. 6. 2011 se členové sboru 
účastnili oslav 130 let od založení SDH v Borovnici. 
 Jednotka sboru dobrovolných hasičů naší obce 
do 15. 6. 2011 zasahovala u 6 událostí, převážnou větši-
nou byla technická pomoc. Největším a náročným zása-
hem byl požár rekreační budovy v Doubravici. Nejroz-
sáhlejším byl požár lesa v Dolní Brusnici v místě Sejko-
ráku. Největší ostudou bylo letošní čištění koupaliště, 
kde se účast podobala co do počtu hasičů hře mariáš.
 Prázdniny téměř klepou na dveře! Prosíme buďte 
na sebe i své okolí opatrní, tak abyste nás nepotřebovali. 

Radim Rejmont, starosta SDH 

Hasičské ohlédnutí za uplynulým půlrokem 



z fyziky“, pod vedením pana učitele Luďka Jandy. Poté 
přišla celá plejáda akcí – divadelní představení hradec-
kého divadla Karla Čapka pro I. stupeň „Cínový vojá-
ček“ a pro II. stupeň „Pověst o Jánošíkovi“. Následova-
la řada výletů a exkurzí, které se našim žákům líbily. 
    Velice úspěšní byli i žáci pod vedením p. učitel-
ky Špůrové ve výtvarných soutěžích. V celostátní vý-
tvarné soutěži skvěle reprezentovala školu Nikola En-
drstová z 1. třídy, která se dostala do špičky nejlepších, 
jejichž díla byla vystavena ve Šternberském paláci.  
    O letních prázdninách se ve škole malovalo. Vy-
malovány byly všechny chodby a soc. zařízení. Pak, i 
když to nebylo v plánu, došlo i k vymalování všech de-
víti kmenových tříd. 
    K 1. září 2000 měla škola v Mostku 185 žáků. 
    V mateřské škole bylo zapsáno 31 dětí. 
V průměru jich ale docházelo pouze 26. V březnu se 
tradičně konal ve školce dětský karneval, kde měly ten-
tokrát děti své masky. V průběhu karnevalu se děti učily 
zdvořilým způsobům chování a vystupování, hrály spo-
lečenské hry a tancovaly. Ke konci března navštívilo 
MŠ divadlo Rolnička z Liberce. Herec Ctirad Jelínek 
zahrál dětem kouzelnou „Strašidelnou pohádku“. Dne 1. 
června oslavily děti MDD výletem do Zoologické za-
hrady. Za pěkného počasí si ještě v červnu vyšly děti na 
vycházku „Pohádkovým lesem“. Pohádkové bytosti za-
dávaly dětem různé úkoly a ty je s nadšením plnily.  
    Dne 4. června 2000 se konaly i v obci oslavy 
Mezinárodního dne dětí. Do naší obce přijela pouť. 
V prostorách hřiště FK Mostek byly umístěny atrakce – 
velký a malý řetízák, houpačky, kolotoč a strašidelný 
hrad. V době oslav byly tyto atrakce pro děti zdarma. 
    Sbor dobrovolných hasičů měl v roce 2000 cel-
kem 84 členů, z toho 16 mladých hasičů, 22 žen a 49 
mužů. Výbor se scházel 1 x měsíčně. Členové SDH pro-
vedli požární prohlídky v 55 rodinných domech, 12 cha-
lupách a v 25 bytech. Kontrola proběhla i na základní 
škole v Mostku. Byly zjištěny celkem dvě závady, které 
byly předány na obecní úřad. 
    K požárům vyjela jednotka SDH celkem deset-
krát. Dvakrát to bylo k hořícímu kontejneru s odpadem, 
který zapálil úmyslně neznámý pachatel. Dále to bylo 
k požáru domu ve Dvoře Králové n. L., k požáru vrat u 
p. Cermana v č. p. 3 v Mostku, k požáru skládky v obci, 
seníku na Nemojově, k požáru lesa na Zelené louce a 
k dalším. Celkem čtyři dny a noci zasahovalo nepřetrži-
tě 8 členů SDH při velké jarní povodni ve Dvoře Králo-
vé n. L. Čerpali vodu ze sklepů a garáží. 
    Tato jarní povodeň postihla celý náš kraj. Labem 
se valila voda z hor a průtok vody v době kulminace 
dosahoval přes 365 metrů krychlových za sekundu. Prů-
měrný průtok vody bývá okolo 9 metrů krychlových za 

(Pokračování ze stránky 1) sekundu. Došlo k zaplavení mnoha míst, včetně Dvora 
Králové a Jaroměře. Naší obce se povodeň dotkla jen 
okrajově a to v Debrném. I když voda nenapáchala 
v tomto místě rozsáhlé škody, přesto se jí podařilo kromě 
zaplavení malé vodní elektrárny a částečně i bývalého 
skladu Trefa, poničit vodovod přes Labe a zcela smést 
obecní komunikaci podél řeky, včetně asfaltového po-
vrchu. V roce 2000 proběhla také II. etapa rekonstrukce 
chodníků v obci. Vybudování a rekonstrukci chodníků 
provedla firma Strabag ČR, a. s., Rychnov nad Kněžnou. 
Oprava v rozsahu od bývalé MŠ až po dům č. p. 36 byla 
provedena v období od 1. srpna do 15. září 2000. 
    Obecní zastupitelstvo projednalo v tomto roce a 
schválilo zadání územního plánu obce Mostek a později 
nechalo vypracovat „Územní plán obce Mostek“ firmou 
TENET s. r. o., architektonický ateliér Trutnov. 
    V listopadu bylo započato s rekonstrukcí bývalé-
ho obecního úřadu a s přebudováním na zdravotní stře-
disko. Rekonstrukci prováděla firma Novostav Nová 
Paka.                                                   (pokračování příště) 

            Marcela Bíbová 

strana 3 

Zpravodaj obce Mostek Číslo 3/2011 

Poděkování sponzorům 

 Obec Mostek, Sdružení rodičů a přátel školy 
při ZŠ Mostek, Pekařství Mostek - manželé Kloučkovi, 
Berger Miroslav - hudba, Restaurace Za Mostem s.r.o., 
Janderová Jitka - Melisa Souvrať, manželé Havránkovi 
Mostek, manželé Brádlovi - čerpací stanice Mostek, 
manželé Slaninovi - Hostinec U Špeka.  

 Zároveň děkujeme všem, kteří jakkoli po-
máhali na dětském dnu.   

Eva Kalfusová, za SRPŠ Mostek 

 
Poděkování 

 Jménem celé rodiny děkujeme 
všem spoluobčanům, přátelům a známým 
za účast při smutečním rozloučení             
s panem Jaroslavem Robkem.  
 Děkujeme také všem za květinové 

dary, projevenou účast a slova útěchy. Zvláštní podě-
kování patří Fotbalovému klubu Mostek za uctění 
památky zesnulého minutou ticha.        Rodina Robkova 

 

SRPŠ při ZŠ Mostek 
tímto děkuje všem 
sponzorům Dětského 
dne, který se konal 
dne 4. 6. 2011 v areálu 
autokempu:  
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 Poradna pro lidi v tísni je součástí 
Oblastní charity v Hradci Králové a je již od 
roku 2002 místem bezplatné, nezávislé a 
důvěrné pomoci lidem, kteří se ocitli 
v nepříznivé sociální situaci, stali se obětí 
trestného činu nebo jsou v dlouhodobé kri-
zové situaci.  

 Nejpočetnější skupinou zájemců o služby jsou 
v současné době lidé, kteří se ocitli v platební neschopnosti 
(insolvenci). Přichází do poradny s žádostí o pomoc ve fi-
nanční oblasti v době, kdy už vzniklé dluhy významným 
způsobem ovlivňují nejen jejich životy, ale i partnerské a 
rodinné vztahy. Právě jim pomohou odborní poradci oriento-
vat se v nastalé situaci a zjistit příčiny vzniku předlužení, 
navrhnou možná řešení, poskytnou návod, jak vyjednávat 
s věřiteli, soudy a exekutory. Jednou z alternativ řešení je i 
pomoc s přípravou a podáním insolvenčního návrhu (tzv. 
osobním bankrotem).  
 Poskytované poradenství pružně reaguje i na nově 
vznikající aktivity podvodných společností, informuje o ne-
kalých praktikách a varuje před „upsáním se“ nevýhodným 
kontraktům a smlouvám. V dalším textu uvádíme několik 
nejčastějších podvodných jednání, na která si dejte pozor!!! 

Pozor na podomní prodejce                        
 Levné telefonní tarify, výhodné dodávky energií pro 
domácnost, zázračné výrobky, které Vás omladí, zkrášlí a 
udrží při životě minimálně dalších sto let, přípravky na hub-
nutí… Rádoby prodejci se také přizpůsobují nabídce trhu, a 
tak se objevují falešní kominíci s fingovanými revizními 
zprávami, prodejci důchodového připojištění a výhodných 
úvěrů. S rostoucí konkurencí a  počtem nabídek se zvyšuje 
agrese dealerů, kteří se snaží za každou cenu uspět. Je třeba 
zmínit i ty, kteří ani nic nenabízejí a jejich cílem je přímo 
podvodně vyloudit (popř. zcizit) peníze a majetek. 
 Nejčastějšími oběťmi se stávají senioři a sociálně 
slabší občané. U seniorů přehnaná důvěřivost, u sociálně 
slabších vzkříšená jiskřička naděje na získání financí je živ-
nou půdu pro podvodníky všech kategorií. A když k tomu 
přidáme tradiční nechuť veřejnosti ke čtení smluv a jejich 
ochotné parafování je na „průšvih zaděláno“. Podvedení a 
většinou nešťastní lidé se stávají klienty různých poraden, 
nezřídka se dostávají do dluhové pasti a následných exekucí. 
Několik rad a doporučení pro tyto případy: 
- vždy si důsledně ověřte totožnost toho, kdo vás navštívil 
(v případě pochybností telefonicky informujte společnost, 
kterou má dotyčný zastupovat), 
- nic nepodepisujte, a to minimálně do doby, než se 
s nabídkou seznámíte, důkladně pročtete smlouvu a  porozu-
míte ji, porovnáte s jinými, získáte   informace o produktu a 
firmě např. z internetu, tisku, odborníků, 
- nepodlehněte naoko lákavým slevám, výhodnému nákupu 
právě tady a teď, který se již nebude nikdy opakovat, 
- nevpouštějte cizí osoby do bytu,  
- buďte opatrní, jedná se o vaše peníze, majetek, zdraví. 
- v případě násilného chování nebo vyhrožování neváhej-
te kontaktovat Policii ČR! 

Pomoc pro lidi v tísni - Oblastní charita Hradec Králové 
Pozor na předváděcí akce 

 Mnoho letáčků - pozvánek na předváděcí akce a pro-
dejní zájezdy se objevují denně v našich poštovních schrán-
kách. Zde se odehrávají prezentační akce tzv. exkluzivních a 
zázračných výrobků pro domácnost. Této výjimečnosti výrob-
ků odpovídá výjimečností i jejich cena. Cílovou skupinou 
„promotér ů“ jsou převážně senioři, a to i přes svůj nízký 
příjem. Na ně je zaměřena psychologicky propracovaná a 
často až agresivní obchodní kampaň, jejímž vyvrcholením 
je podpis značně nevýhodné smlouvy.  „Šéf“ s pomocníky se 
snaží zpočátku navodit přátelskou atmosféru a vyvolat pocit 
sounáležitosti. Představení se křestními jmény, informace kdo 
je ženatý, kdo má kolik dětí… Kritika hospodářské politiky 
státu, nostalgické vzpomínání na dřívější dobu, pohanění 
mladé generace, která si neváží práce starších lidí. Řada ná-
vštěvníků těchto akcí je zlákána vidinou získání různých 
dárečků zdarma. Škála nabízených produktů, které jsou seni-
orům nabízeny je vesměs u různých společností stejná. Na čel-
ním stole jsou vystaveny indukční plotny, sady titanového ná-
dobí, bezsáčkové vysavače. Uprostřed vždy vyniká a pozornost 
přitahuje ubrusem zakrytý produkt – zlatý hřeb předváděcí 
show. Nejčastěji to bývá horkovzdušný hrnec nebo parní čistič. 
Zpočátku vše vypadá nevinně. Návštěvníci jsou obeznámeni 
s tím, že jde jen o prezentaci zboží, že si nikdo nemusí nic ku-
povat… po této odlehčující části, kdy z potencionálních zákaz-
níků opadá ostražitost následuje samotné předvádění nabíze-
ných výrobků. A to je zřejmě jediný klad a přínos akce – ná-
zorně je předvedeno, jak si s výrobkem počínat a co vše s jeho 
pomocí dokážete. A pak přichází finále. Všichni mají to štěstí, 
že se bude dnes výjimečně losovat ceny, a to z nabízeného 
zboží. A k výhře si musíte zakoupit jeden z nabízených pro-
duktů za velmi vysoké předražené ceny. Poté výherci, ob-
vykle jich bývá až pět odchází po jednom ke stolečku 
v zákulisí, kde jsou následně vmanipulováni do podpisu smlou-
vy. Smlouvu nemají čas číst, protože z jedné strany na ně půso-
bí promotér (od laskavého tónu až po agresivní výhružky, že 
vše je v pořádku, všechny zákony jsou dodrženy), ze strany 
druhé lomozící dav ostatních, kteří čekají na své dárečky a slí-
bené občerstvení… I přes nedávno provedenou mediální kam-
paň, která se věnovala rizikům předváděcích akcí a varovala 
občany před nekalými praktikami těchto prodejců. I přes otřes-
né příběhy oklamaných a okradených občanů existuje stále 
spousta důvěřivých lidí, kteří jsou ochotni podvodníkům nale-
tět a odevzdat jim své úspory. Řada těchto lidí pak končí 
s existenčními potížemi,  popř. exekucemi.  

V těchto případech je možné využít 
bezplatné služby Poradny pro lidi 
v tísni osobám starším 18-ti let 
z Královéhradeckého kraje. Poradna 
pro lidi v tísni sídlí v Hradci Králové, 

nedaleko Muzea východních Čech HK v Kotěrově ulici 847. 
Veškeré informace o Poradně pro lidi v tísni, kontaktní 
osoby a podmínky pro objednání najdete na stránkách 
www.charitahk.cz, tel.:  495 516 098, mobil: 777 721 641  
nebo e-mail: och@hk.caritas.cz                     (zdroj OCH HK) 
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 Je již tradicí, že vždy začátkem května se koná místní 
výstava Českého svazu chovatelů drobného zvířectva.  
 Letos proběhla ve dnech 30. 4. 2011 – 1. 5. 2011.  
 V sobotu dne 30. 4. 2011 již před 8,00 hod. ráno postá-
valo před halou několik nedočkavců. Byli to ti, co chtěli dobře 
nakoupit. Celkem bylo vystaveno 224 králíků, 24 klecí drůbeže 
a 9 voliér holubů. Letos jsme tu měli také 2 labutě. Součástí 
výstavy byl i prodej zvířat, tombola a vepřové hody. 
 Naši chovatelé získali několik ocenění: 

- v expozici králíků: čestnou cenu: 
získali Pavel Karel a Jiří Belák, 
vítězný pohár: Zdeněk Krátký  
- v expozici holubů: vítězný pohár: 
Jaroslav Honzák  
 Všem gratulujeme a přeje-
me jim hodně dalších úspěchů. 
 

Ačkoli bylo slunečné po-
časí, které lákalo k procházce, 
místních občanů přišlo málo. Cel-
kem přišlo 298 dospělých a 58 
dětí. V pátek dorazili i žáci zá-
kladní školy se svými učiteli. Po-
strádali jsme však děti z mateřské 
školy, pro které jsme měli připravenou malou pozornost. 

Tato akce by se nemohla konat bez obětavé práce všech 
členů Českého svazu chovatelů drobného zvířectva Mostek a 
přátel svazu. Velký dík patří i ženám v kuchyni, které se neza-
stavily od čtvrtka do neděle. Většina jich byla z řad Klubu seni-
orů Mostek. 

Poděkování patří i sponzorům, kteří přispěli jak finanč-
ně, tak i věcnými dary: Obec Mostek, Klouček + Kloučková s. 
r. o. Mostek - pekárna, Věra Nejedlíková - obuv, Mgr. Ilja Du-
recová a Ivana Jirásková - Studio Oriflame, Růžena Vágnechto-
vá - textil, Stanislav Vaverka - elektro, Renata Petrová - kadeř-
nictví, Albrecht s. r. o. Mostek, Ladislav Rejmont - zemní prá-
ce, Martin Jero – prodej paliv, A & M Borovnička – Miloslav 
Kocián, TOPSTYL HK – Jana Trejbalová, zaměstnanci COOP 
Mostek, Lubomír Havránek - kovovýroba, slévárna META Bílá 
Třemešná, Jaroslav Bezouška - Štukatéři s.r.o., Petr Frys – tis-
kárna TYPOGRAF QQ, KORDA – Zvičinské uzeniny, Restau-
race U Špeka. Dále přispěli i tito občané z Mostku a okolí: Rů-
žena Havránková, Trejbalová I. - Pardubice, Sillingerová – Par-
dubice, rodina Plecháčova ml., Romana Bryndová, Hana Trej-
balová, Jana Krátká, Jana Krebsová, Jarmila Fučíková, Jirouš-
ková - D. Králové, Ing. Milan Kozák, Ing. Kasalová - Horní 
Brusnice, Vondrouš - Dvůr Králové, Zajdlová - Dvůr Králové, 
Alena Jiranová, Táňa Matyásová, Josef Vachek. 

Věříme, že i příští rok nám všichni zachovají přízeň. 
Ještě jednou všem velké díky a za rok „přijďte pobejt“. 

Hana Trejbalová, za výstavní výbor  

Výstava ČSCHDZ Mostek 
 V prosinci roku 
2010 byly Podvýborem 
pro heraldiku a vexilolo-
gii Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR uděleny 
naší obci znak a vlajka a slavnostně pře-

dán Dekret opravňující k užívání těchto symbolů před-
sedkyní Poslanecké sněmovny p. Miroslavou Němco-
vou.  Na základě této události se rozhodlo Zastupi-
telstvo Obce Mostek uspořádat oslavy k příležitosti 
udělení těchto symbolů. Termín oslav je stanoven na 
sobotu dne 10. září 2011 od 12,30 hod. v areálu na-
šeho autokempu Mostek. 
 Program se teprve připravuje. Ale již nyní se 
můžete těšit na tyto hudební skupiny - dechová hudba 
Podzvičinka, country kapela Sopen Hajnice, skupina 
EGO RETRO music Hořice (hudba 50. - 70. let) a 
mostecká kapela Mossocki. Moderovat bude Marcela 
Robková. V doprovodném programu uvidíte např. 
výstavu fotografií a kronik naší obce, výstavy a pre-
zentace místních spolků, vystoupení dětí zdejší zá-
kladní a mateřské školy, vystoupení dětského taneční-
ho souboru  Angeles Dance Group, vystoupení klauna, 
výtvarnou a řemeslnou dílnu, řemeslné stánky, ukázky 
dravců, prohlídku sanity, simulátor otočení při do-
pravní nehodě, skákací hrad a trampolína pro děti, 
závěrečný ohňostroj, občerstvení, vinotéku, apod. 
 Děkujeme předem všem sponzorům a těm, 
kteří se spolupodílí na přípravě těchto oslav. S jejich 
pomocí se budeme moci opět po roce sejít a společně 
se pobavit. Jakákoli forma pomoci je velkým příno-
sem a jsme za ni velmi vděčni.  

 Ing. Dagmar Včeláková, místostarostka 

Oslavy obce Mostek  

 V poslední době se nám množí 
stížnosti občanů na volně se pohybující 
a zatoulané psy, neuklizené exkremen-
ty, ale i obtěžující štěkání psů, a to i v nočních 
hodinách. Ano, je to jenom zvíře. Ale je otázkou 

z jakého důvodu se psi potulují nebo bez-
mezně štěkají u domů svých páníčků. Je 
to tím, že se páníček svému věrnému 
čtyřnohému příteli dostatečně nevěnuje? 

Nebo je pes po celý den uvězněn v kleci či uvá-
zán na řetězu, stýská se mu po majiteli a jen si 
vynucuje pozornost okolí? Ať pro to máte jakéko-
li vysvětlení, nic to nemění na tom, že je nutné se 
zamyslet, zda právě my (ale třeba i sekáním trávy 
nebo řezáním dříví v nevhodnou dobu) nebo náš 
pes svým štěkáním a volným potulováním, neo-
hrožujeme nebo neobtěžujeme své okolí!!! Vždyť 
my všichni máme právo na odpočinek a klid.  

Obec Mostek  

Obtěžování sousedů? 



Úžasné jaro:  
spanilá jízda „Áčka“ i „Bé čka“ 
      
 Fotbalový soutěžní ročník 
2010/2011 je u konce. A pro mostecký 
klub dopadl nad očekávání úspěšně. Áčko 

nakonec vystoupalo v krajské 1. B třídě až ke třetímu místu. 
Béčko ve IV. třídě dosáhlo na postup do III. třídy z pozice 
vícemistra. Žáci obsadili v okresním přeboru pátou příčku a 
starší přípravka se blýskla umístěním na „bramborové“ pozi-
ci. Prostě skvělá sezóna! Ale její průběh zdaleka nevypadal 
tak růžově, jak by se snad mohlo zdát podle výše napsaných 
řádků. 
 Vždyť nad áčkem se vznášela až do posledních kol 
hrozba trpkého pádu do okresu. Po hrůzostrašném podzimu, 
který mužstvo zakončilo na posledním místě (12 bodů ze 14 
utkání), ani fotbalová veřejnost už svěřencům trenéra Lebedy 
příliš nevěřila. Přeci není možné, aby na jaře už potolikáté 
zase utekli hrobníkovi z lopaty. Ale zima, ta má v Mostku 
neuvěřitelně léčivé účinky, a tak se spanilá jízda druhou polo-
vinou soutěží znovu opakovala. Tým vybojoval 27 bodů z 12 
utkání, prohrál jen ve Staré Pace, s Kopidlnem a v Libáni. 
Ostatní soupeře porazil. Nastřílel 31 branek - nejvíc ze všech 
mančaftů a po roce se stal opět jarním šampiónem 1. B třídy. 
Zajímavostí je, že první místo ukořistil Mostek i v celkové 
tabulce zápasů venku, odkud si v sezóně přivezl 21 bodů. Na-
opak v domácím prostředí skončil až dvanáctý s 18 body. Ale 

tady se není čemu divit, 
když na podzim hráči před 
svými diváky neuhráli ani 
jedno vítězství! Konečná 
bronzová příčka je o to cen-
nější, že se o ni zasloužili i 
mladíci z béčka, kteří dopl-
ňovali neustále nekompletní 
kádr A-mužstva.  

 Ale béčko si uhrálo úspěch i na vlastním „písečku“ ve 
IV. třídě. Po čtvrtém místu na podzim nabíraly řeči o postupu 
na intenzitě každým odehraným kolem, protože mostecká 
juniorka na jaře válcovala jednoho soupeře za druhým a jela 
od vítězství k vítězství. Vyhrála všech dvanáct zápasů! Jedi-
nou ztrátu zaznamenala při domácí remíze s Radvanicemi 0:0, 
když však utkání následně vyhrála na pokutové kopy. Skálo-
pevná defenziva inkasovala pouze sedmkrát a v útoku, i přes 
obrovské množství zahozených šancí, nastřílela rezerva 34 
branek. Uvidíme, jak se mladíci vytáhnou příští sezónu ve III. 
třídě. 
Mostečtí kanonýři:  
ÁČKO:  15 - V. Robek; 10 - Brádle; 8 - D. Duchek, Hen-
drych; 5 - O. Pacák; 4 - Vojtíšek; 2 - Novák, Besšapošnikov; 
1 - Záruba, Honců, J. Pacák, Plch 
BÉČKO:  12 - Polák; 11 - Plch; 7 - Honců; 5 - Truhlář, Zigo; 
4 - Petr; 3 - Hendrych; 2 - Borůvka, Špulák, V. Robek, Bíba; 
1 - Rachota, S. Robek ml., Dočekal, Kozák, S. Robek st., Le-
beda, Hlušička, Brádle, Jirák, Naštický 

strana 6 

Zpravodaj obce Mostek Číslo 3/2011 

Obec Mostek, 544 75  MOSTEK 34 
IČ: 00278157 

Telefon: 499 691 208, 499 691 322, fax: 499 691 344 
www.mostek.cz,  email: info@mostek.cz 

Zpravodaj vydává Obecní úřad Mostek 
povoleno Ministerstvem kultury ČR, reg. č. MK ČR E 12852. 

Šéfredaktor:  Ing. Dagmar Včeláková 
Obecní úřad Mostek 544 75, tel.: 499 691 322.   

Grafická úprava OÚ Mostek.  
Tiskárna Petr Frys - QQ Typograf studio Mostek 

Sezóna 2010/2011  -  MUŽI 1. B třída sk. A 

Pořadí Tým Zápasy V R P +/- Body 

1   Chlumec n./C. 26 18 3 5 68 : 26 42 57 
2   Kopidlno 26 13 6 7 54 : 38 16 45 
3   Mostek 26 12 3 11 60 : 53 7 39 
4   Mladé Buky 26 9 9 8 54 : 45 9 36 
5   Hlušice 26 10 6 10 43 : 50 -7 36 
6   Rudník 26 10 6 10 42 : 44 -2 36 
7   Libáň 26 11 3 12 61 : 62 -1 36 
8   Trutnov B 26 10 6 10 48 : 45 3 36 
9   Stará Paka 26 10 6 10 50 : 55 -5 36 
10   Jičín B 26 10 5 11 55 : 50 5 35 
11   Úpice 26 10 5 11 54 : 54 0 35 
12   Bílá Třemešná 26 9 7 10 53 : 50 3 34 
13   H. St. Město 26 8 6 12 47 : 63 -16 30 
14   Vítězná 26 5 3 18 29 : 83 -54 18 

Skóre     

Sezóna 2010/2011  -  MUŽI 4. třída - okresní soutěž 

Pořadí Tým Zápasy V R P Skóre     +/- Body 

1   Ba Radvanice 24 17 5 2 86 : 30 56 58 
2   FK Mostek B 24 17 3 4 69 : 25 44 56 
3   Ta Hostinné B 24 16 3 5 110 : 61 49 54 

4   FK Chvaleč 24 15 2 7 88 : 56 32 48 

5   Ji H. Maršov 24 12 5 7 78 : 44 34 44 

6   Ji Bernartice 24 13 1 10 50 : 51 -1 41 

7   Ji Kuks A 24 10 5 9 63 : 47 16 37 

8   FK Borovnice 24 9 2 13 58 : 75 -17 31 
9   Sp Hajnice 24 8 5 11 50 : 52 -2 30 
10   So Chotěvice 24 7 3 14 49 : 72 -23 25 

11   Ji Kuks B 24 5 1 18 41 : 100 -59 17 

12   Ji Podhůří B 24 5 1 18 44 : 92 -48 16 
13   So Prosečné B 24 3 2 19 29 : 110 -81 11 

FK Mostek 

Více o mosteckém fotbale se dozvíte na  
www.fkmostek.wz.cz, www.mostek.wz.cz,       

vývěska fotbalového klubu Mostek v centru obce  
nebo fotbal královéhradeckého kraje na www.khfotbal.cz 

 V mládežnických složkách mosteckého klubu se více 
dařilo těm nejmenším fotbalistům. Starší přípravka odehrála 
skvělé jaro. Třináctkrát zvítězila, dvakrát remizovala a jen 
třikrát odcházela ze hřiště poražena při celkovém skóre 
62:13.  Jediným týmem, který jaro bilancoval v záporných 
číslech, bylo žákovské družstvo. To naopak vyhrálo jen tři-
krát a osmkrát prohrálo při skóre 23:52. V příští sezóně bu-
dou mládežnický fotbal v Mostku reprezentovat týmy mlad-
ších a starších žáků.                                 Mgr. Miroslav Lebeda 

Zpravodaj obce Mostek 


